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ОТЧЕТ
главы администрации Борковского сельского поселения об итогах социально-экономического развития Борковского сельского поселения за 2024 год и перспективах развития 

на 2025 год.
СЛАЙД 1

Добрый день, уважаемые жители Борковского сельского поселения, уважаемые гости, присутствующие!

    Сегодня на отчете присутствуют: Дементьев Александр Алексеевич, Глава Новгородского муниципального района,  Заместители Главы, председатели комитетов Администрации Новгородского муниципального района, Депутаты Совета депутатов Борковского сельского поселения, участковый уполномоченный 

Прежде чем начать отчет о результатах деятельности Администрации Борковского сельского поселения за 2024 год довожу до Вашего сведения, что Главой Новгородского муниципального района Александром Алексеевичем Дементьевым определены рабочие инициативные группы по контролю за реализацией проектов, победивших в проектах инициативного бюджетирования от Новгородского района. Хочу представить вам лица, включенные в группу от нашего поселения, они сегодня присутствуют в зале.

             Гришина Наталья Вячеславовна, директор МАОУ «Борковская СОШ»;

           Старостин Андрей Николаевич, ГКФХ (глава крестьянско-фермерского хозяйства), д.   Лесная;

           Запорожская Анастасия Николаевна, директор Дома молодежи, центр ГПВ и ПДМ, п. Панковка;

            Левчук Андрей Петрович, начальник участка ООО ТЭК Новгородское, п. Панковка;

                           Кузьмин Артем Алексеевич, индивидуальный предприниматель, председатель Совета депутатов Ракомского сельского поселения.
           В 2024 наше поселение победило в Практике поддержки местных инициатив с 1 проектом, подробнее о проектах расскажу в отчете.

СЛАЙД 1
     В соответствии с Уставом Борковского сельского поселения представляю отчет о результатах деятельности Главы поселения и Администрации Борковского сельского поселения за 2024 год и о задачах на 2025 год.

СЛАЙД 2

               Территория Борковского сельского поселения остается   в прежних границах -    это 34 населенных пункта с общей земельной площадью 40620 га. 

СЛАЙД 3

ДЕМОГРАФИЯ

Численность населения по состоянию на 01.01.2025 года составляет 2663 человека.  

Трудоспособное население - 1763 человека,
Пенсионеры – 639 человек,

Дети от 0 до 17 лет – 440 человек            
СЛАЙД 4
ФИНАНСЫ

            Для осуществления полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданных Федеральными законами и законами Новгородской области, ежегодно формируется и утверждается в срок и без нарушений местный бюджет, который в течение года исполняется в соответствии с бюджетным кодексом.

Доходная часть бюджета за 2024 год составила                                    24 млн 731,6 тыс. рублей. 

Выполнение плана составило 98,9 %. 
Бюджет Борковского сельского поселения является дотационным. Доля собственных доходов (а это налоговые и неналоговые доходы) составила 24,4 % в общей сумме поступлений, т.е 6 млн. 37 тыс. 400 рублей, доля безвозмездных поступлений – 75,6% к общей сумме поступлений и составила 18 млн. 694тыс. рублей.
СЛАЙД 5
Расходная часть бюджета в 2024 году исполнена в сумме 

25 млн. 552тыс. 40 руб.  

Расходными обязательствами Администрации стали:

- выполнение мероприятий по содержанию и ремонту автомобильных дорог, по противопожарной безопасности; по благоустройству, по содержанию домов культуры, расходы на содержание аппарата управления и муниципальных зданий, обеспечение воинского учета и выплаты муниципальных пенсий.

СЛАЙД 6
       Одним из основных направлений работы Администрации является организация всесторонней работы с населением.

  За 2024 год поступило 83 обращения граждан, из них письменных -31 и в электронном виде – 52, ни одно обращение не осталось без рассмотрения.

СЛАЙД 7
        Прием граждан ведется на постоянной основе главой поселения, проводятся сходы. Все поступившие обращения рассмотрены и на них даны ответы в соответствии с действующим законодательством.
СЛАЙД 8
         Информационным источником о деятельности администрации является официальный сайт поселения. На нем можно ознакомиться с нормативными документами, графиками приема, новостями, объявлениями, нашими достижениями и успехами. 

Официальная информация публикуется в периодическом печатном издании «Борковский вестник».

СЛАЙД 9
Площадкой информирования граждан является группа ВКонтакте «Администрация Борковского сельского поселения», которая насчитывает 855 подписчиков. 
СЛАЙД 10
ВОИНСКИЙ УЧЕТ
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.

На воинском учете в Борковском сельском поселении состоит 502 граждана, 33 подлежит призыву на военную службу.

            В 2024 году 6 человек, убыли для выполнения воинского долга на СВО, на данный момент 41 человек от нашего поселения выполняют свой воинский долг. Вместе с руководителями предприятий, организаций по поручению Губернатора Новгородской области оказываются все необходимые меры поддержки всем семьям призванных военнослужащих и семьям добровольцев.

СЛАЙД 11
Жители Борковского поселения не остались в стороне и как вся наша страна оказывают помощь нашим бойцам.

Хочется всех жителей поблагодарить за неоценимую помощь.
Особую благодарность хочется выразить руководителю Ивановой Наталье Александровне и специалистам станции агрохимической службы «Новгородская», учащимся Борковской СОШ, жителям д. Сергово, пенсионерам за изготовление маскировочных сетей, сушки овощей для суповых наборов, сбор гуманитарной помощи.
         Спасибо вам, дорогие жители, за поддержку воинов и их семей!

О реализации мероприятий, проводимых в поселении.
СЛАЙД 12, 13, 14, 15     ДОРОЖНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

В реестре муниципальной собственности поселения числится 81 дорога. Общая протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенного пункта составляет 34,6 км.
          При поддержке Губернатора Новгородской области  в 2024 году в Новгородской области стартовал очередной этап программы «Дорога к дому».   По данному проекту были отремонтированы следующие дороги:
д.  Борки ул. Заверяжская, от д.2 до д.3, 70 м, д. Борки ул. Школьная, от станции агрохимической службы «Новгородская» до ул.  Заверяжская, д.5, 170м, д. Горошково, 350 м, д. Орлово, 225 м.

Итого отремонтировано 815 метра на общую сумму 2 млн 44 тыс.руб.

СЛАЙД 16
ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБЩЕСТВЕННОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Администрация поселения продолжает уделять внимание развитию территориально- общественного самоуправления- ТОС.
                      На 01.01. 2025 г. на территории Борковского сельского поселения       зарегистрировано 9 территориальных общественных самоуправлений.
          В 2024 году 1 ТОС участвовал в  областном конкурсе и получил финансовую поддержку на реализацию проекта и с областного бюджета, и бюджета поселения в общей сумме 287,640 тыс. руб.    Это «ТОС «Радуга»- с проектом благоустройство территории с приобретением дополнительный детских элементов.
СЛАЙД 17
                     В 2024 году поселение приняло участие в областном проекте  поддержки местных инициатив инициированный Губернатором Новгородской области Никитиным Андреем Сергеевичем. Было проведено Благоустройство детской площадки д. Борки, ул. Заверяжская, д.4. Стоимость проекта 1020 тыс.руб.
СЛАЙД 18
                 По проекту Устойчивое развитие сельских территорий Борковского сельского поселения  на 2021-2026гг
             Установлены трибуны на футбольном поле, стоимость проекта 1040 тыс.руб.
СЛАЙД 19
                           По проекту «Добрые дела» на средства из областного бюджета установлена 
Детская площадка д. Воробейка, стоимость проекта 925 тыс .руб

СЛАЙД 20
         Отремонтирована тротуарная дорожка в д. Борки, вдоль школы, стоимость ремонта составляет 700тыс.руб.
СЛАЙД 21           ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ
Вопросам противопожарной безопасности Администрация поселения уделяет самое серьезное внимание.
На территории Борковского поселения находятся 17 пожарных водоемов и 10 гидрантов. 

На мероприятия по организации первичных мер противопожарной безопасности за 2024 год израсходовано –  111тыс. 400 рублей.
В зимнее время проводилась расчистка снега для подъезда к пожарным водоемам, вырубка и очистка в них прорубей, а летом  все пожарные водоемы были окошены.
    СЛАЙД 22          В 2024 году Администрацией Новгородского района были заключены муниципальные контракты с пожарными наблюдателями на территории Борковского поселения на сумму 95,5тыс рублей.
СЛАЙД 23
БЛАГОУСТРОЙСТВО
 Начиная разговор о благоустройстве нашего поселения в истекшем году, хочется сказать спасибо всем жителям, работникам предприятий и организаций, которые приняли в этом активное участие. 
На территории поселения утверждены Правила благоустройства. На основании принятых Правил, специалистами администрации  регулярно проводятся обходы. По результатам выдавались предписания на устранение нарушений правил благоустройства с проведением последующего контроля.  Так, в 2024 году выдано 34 предписания. Но, несмотря, на принимаемые со стороны администрации и соответствующих служб, меры по поддержанию чистоты и порядка,  еще существует масса проблем в этой работе. 

СЛАЙД 24
На территории нашего поселения - находится 3 воинских захоронения (д. Борки – захоронен 101 человек, д. Чайка – захоронено 394 человека, д. Заболотье – захоронено 265 человек) и  4 – военно-мемориальных объекта (д. Заболотье, д. Сергово, д. Завал, д. Сельцо). 

Работа по благоустройству ведется регулярно: проводятся косметические ремонты, весной и осенью территория очищается от мусора, завозится песок, торф.
СЛАЙД 25
ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЕ
В течение года, по заявкам жителей, проводилась работа по установке новых светильников. Было установлено дополнительно 17 шт. уличных светильников, на общую сумму 204 тыс. руб.

Согласно ремонтной программе производственным отделением «Ильменские электрические сети» Новгородского филиала ПАО «Россети Северо-Запад» в 2024 году выполнены следующие мероприятия:

- замена КТП – 1 шт. (д. Борки);         

                          ВОДОСНАБЖЕНИЕ
                      В 2024 году Администрацией Новгородского муниципального района заключен муниципальный контракт на изготовление проектно-сметной документации на строительство  биологических очистных сооружений в д. Борки   на общую сумму 2,4 млн рублей.  
СЛАЙД 26
ГАЗОСНАБЖЕНИЕ

В рамках программы социальной догазификации по Борковскому поселению построено 4796,1 м сетей газоснабжения. Подключено 62 домовладения.

Завершены проектно – изыскательские работы и начаты строительно – монтажные по объекту межпоселковый газопровод Сергово – Ильмень- Старое Ракомо – Ращеп с закольцовкой с газораспределительными сетями Великого Новгорода. Срок завершения работ 2027г, срок ввода в эксплуатацию 2028г. Строительство газопровода позволит газифицировать д.Верховье, д.Липицы, д.Десятины, д.Еруново, д.Курицко, д.Любоежа, д.Яровицы.

 
СЛАЙД 27
        Участие в организации деятельности по сбору и транспортировке ТКО.
Сбор и вывоз мусора бытовых отходов на территории сельского поселения осуществлялся Региональным оператором по обращению с ТКО ООО «Экосити».

На сегодняшний день вывоз мусора осуществляется из 32 населенных пунктов.

                            Работа бюджетных организаций
СЛАЙД 28
                                  ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Важнейшим фактором повышения качества жизни является обеспечение здоровья    населения. На территории сельского поселения в настоящее время работает амбулатория в д. Борки и ФАП в д. Сергово, работает аптека. 

Проводится профилактическая работа среди населения, в 2024 году 380 человек прошли диспансеризацию.
    СЛАЙД 29              ОБРАЗОВАНИЕ
                 На территории поселения функционируют средняя общеобразовательная школа МАОУ « Борковская СОШ», в которой на сегодняшний день обучаются 303 ученика и детский сад, который посещают  78  детей.

    СЛАЙД 30
            Новгородская область вошла в число 30 регионов страны, которые в 2024 году приняли участие в новом президентском национальном проекте «Беспилотные авиационные системы». 

       Классы обеспечены современной инфраструктурой, а в расписании появился новый предмет: «Основы безопасности и защиты Родины» в рамках этого предмета изучаются основы управления БПЛА.   В школе оборудован специализированный класс по созданию и использованию гражданских дронов. 

Общая сумма оснащения БПЛА составила более 3 млн.рублей

 СЛАЙД 31
           В школе создан Центр детских инициатив 

- это помещение для создания и воплощения творческих идей и предложений. 

СЛАЙД 32, 33
СПОРТ

Наше поселение отличается увлеченностью и активностью жителей в занятиях спортом.

Как и каждый год в 2024 г. организован и проведен межрайонный турнир по мини-футболу, посвященного памяти А.В. Мелехова, в котором приняли участие 33 команды из В. Новгорода, Чудово, Парфино, Сольцов, Холма, Новгородского, Батецкого и других районов.

СЛАЙД 34,35,36
КУЛЬТУРА

Одной из важнейших задач развития социальной сферы является сохранение и развитие учреждений культуры. 

Проект Семейная мастерская «Горыныч» получил Грантовую поддержку Президентского фонда культурных инициатив. Общая стоимость проекта составила 1039 тыс.рублей.
        В 2024 году, МАУ «Борковский РДНТД» получил деньги на укрепление материально-технической базы (освещение сцены) за счет субсидии по национальному проекту «Культура», проект «Культура малой Родины»      1200 тыс. руб.
                  СЛАЙД 37                               ТОРГОВЛЯ  
          На территории поселения работают 12 магазинов и павильонов, торгующих как продовольственными, так и товарами смешанного типа. 
В отдаленных населенных пунктах  Липицы, Чайка, Орлово, Сутоки, Богданово работает выездная торговая лавка. 

На территории поселения работают отделения почтовой связи и филиал Сбербанка. 
СЛАЙД 38              СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

          Обеспечение правовой деятельности в поселении осуществляется в тесном взаимодействии с Советом депутатов.

В 2024 году проведено 10 заседаний, на которых рассмотрено и принято 48 решений по ряду важных вопросов. 
СЛАЙД 39                  СОВЕТ ВЕТЕРАНОВ

          Большую помощь в работе с населением оказывают общественные организации Совет ветеранов Борковского сельского поселения и Совет ветеранов д.Сергово. 

        В 2024 году с их помощью было проведено более 14 массовых мероприятий: праздничные концерты, участие в экологических субботниках, благоустройство захоронений, адресная помощь нуждающимся жителям, поздравление юбиляров, вязание сетей для СВО.

СЛАЙД 40
ЗАДАЧИ НА  2025 год.
Планируются строительство ФАП д. Толстиково и установка   - вышки сотовой связи в д. Толстиково.
СЛАЙД 41
 В рамках государственной программы Новгородской области «Государственная поддержка развития местного самоуправления в Новгородской области и социально ориентированных некоммерческих организациях Новгородской области на 2020-2025 годы»  в 2025 г. жителями ТОС «Надежда» ул. Заверяжская, д. 5 было принято решение об участии в данной программе, на данной территории будет благоустроена  придомовая территория
СЛАЙД 42
Будут установлены:

  - ограждение вдоль тротуарной дорожки у школы;

  - светофор Т7;

  - фигурки школьников.

СЛАЙД 43
 1. В рамках регионального проекта – «Дорога к дому» в 2025 году будут отремонтированы дороги 

д. Куканово, д. Толстиково, ул. Полевая; д. Любоежа, 

д. Сельцо, ул. Ветеранов, д.Заболотье
        СЛАЙД 44                  ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЕ
- замена КТП (д. Заболотье, д. Сергово);

- реконструкция ВЛ-0,4 кВ с заменой опор и провода на СИП (д. Сергово, д. Богданово.
СЛАЙД 45               Заключительная часть

      В 2025 нам предстоит участвовать в 2 важных мероприятиях – состоятся выборы Губернатора Новгородской области и выборы депутатов Думы Новгородского муниципального округа. От нашего выбора будет зависеть дальнейшее развитие и будущее нашего региона. Думаю, все вы понимаете важность этого события. Выборы будут проходить в сентябре. Прошу вас принять активное участие и прийти на избирательный участок.
Подводя итог выступления позвольте сказать слова благодарности главе Администрации Новгородского муниципального района А.А. Дементьеву. Спасибо всем жителям, трудовым коллективам, руководителям всех уровней за активное участие в делах поселения, всем неравнодушным жителям за слаженную работу.
Надеемся на дальнейшее взаимное сотрудничество и в 2025 году. 
СЛАЙД 46
Спасибо за внимание.
СЛАЙД 47

 отчет участкового уполномоченного капитана полиции Шведа Виталия Сергеевича
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