
Лоббизм
продвижение групповых интересов, противоречащих общественным и государственным интересам (принятие «нужного» закона, вынесение «полезного» судебного решения), в целях извлечения личной выгоды имущественного и неимущественного характера, совершаемое должностными лицами
Протекционизм
противоправные действия, направленные на незаслуженное поощрение или внеочередное необоснованное повышение в должности.









                                                                  



Нематериальная выгода
(коррупция)
Кронизм
назначение на должность или выбор в качестве партнеров не по деловым качествам и экономическим ресурсам, а на основе дружеских связей (по знакомству).
Фаворитизм
пристрастное покровительство любимцев, не обладающих заслугами для их служебного продвижения.











Трайболизм
предоставление привилегий при подборе и расстановке кадров в аппарате власти выходцам из одной этнической группы, при этом дискриминации подвергаются представители других этнических групп. Данный вид нематериальной коррупции связан с проявлениями национализма, которые порождают этнические конфликты и угрожают целостности государства.

Непотизм
покровительство по службе, в основе которого лежат родственные и дружеские отношения. Ряд экспертов определяют непотизм как «служебное покровительство своим близким и дальним родственникам, и друзьям в ущерб делу, назначение или продвижение по службе на основе родственных связей, предоставление родственникам приоритета при распределении должностей, несмотря на то, что другие кандидаты обладают более высокой квалификацией».
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