Протокол №1

по вопросу преобразования муниципальных образований, входящих в состав территории Новгородского муниципального района: Панковского, Пролетарского городских поселений, Савинского, Бронницкого, Трубичинского. Тёсово-Нетыльского, Ермолинского, Ракомского, Борковского, Лесновского сельских поселений, путем объединения всех поселений, входящих в состав Новгородского муниципального района с последующим наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа, с административным центром в городе Великий Новгород.
	Новгородская область 

Новгородский район

 д. Борки ул. Заверяжская д.1 
	от 17 декабря 2024 года.

16:00


Присутствуют:

первый заместитель Главы Новгородского муниципального района Петров Артем Сергеевич.
жители Новгородского муниципального района  60 человека.

Инициатором проведения публичных слушаний выдвинута председателем Думы Новгородского муниципального района Константином Николаевичем Харламовым и в настоящее время поддержана Думой Новгородского муниципального района.
В соответствии с Порядком проведения публичных слушаний председательствующим на публичных слушаниях назначен Усова Светлана Анатольевна , секретарем Палагута Анна Сергеевна.
	Председательствующий

Секретарь
	Усова Светлана Анатольевна
Палагута Анна Сергеевна

	Глава Борковского сельского поселения
Заместитель Главы Администрации  Борковского сельского поселения




Повестка дня:

1. О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав территории Новгородского муниципального района: Панковского, Пролетарского городских поселений, Савинского, Бронницкого, Трубичинского. Тёсово-Нетыльского, Ермолинского, Ракомского, Борковского, Лесновского сельских поселений, путем объединения всех поселений, входящих в состав Новгородского муниципального района с последующим наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа, с административным центром в городе Великий Новгород.  

	1. СЛУШАЛИ:            
	О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав территории Новгородского муниципального района: Панковского, Пролетарского городских поселений, Савинского, Бронницкого, Трубичинского. Тёсово-Нетыльского, Ермолинского, Ракомского, Борковского, Лесновского сельских поселений, путем объединения всех поселений, входящих в состав Новгородского муниципального района с последующим наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа, с административным центром в городе Великий Новгород.  

 Докладчик: Усова Светлана Анатольевна Глава Борковского сельского поселения
Усова Светлана Анатольевна огласила, что на публичные слушания выносится вопрос преобразования муниципальных образований, входящих в состав территории Новгородского муниципального района: Панковского, Пролетарского городских поселений, Савинского, Бронницкого, Трубичинского. Тёсово-Нетыльского, Ермолинского, Ракомского, Борковского, Лесновского сельских поселений, путем объединения всех поселений, входящих в состав Новгородского муниципального района с последующим наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа, с административным центром в городе Великий Новгород. Данная инициатива выдвинута председателем Думы Новгородского муниципального района Константином Николаевичем Харламовым и в настоящее время поддержана Думой Новгородского муниципального района. 

Проект решения представлен для ознакомления и опубликован в периодическом печатном издании муниципальной газете Администрации Борковского сельского поселения «Борковский вестник» от 02.12.2024 № 14 и размещен на официальном сайте Администрации Борковского сельского поселения в сети «Интернет» 02.12.2024.
Муниципальный округ – уже не новый вид муниципального образования для нашего региона. В настоящий момент на территории Новгородской области преобразовано 10 муниципальных образований.  Опыт наших коллег из этих районов показал, что   преобразование муниципальных образований в   муниципальный округ является оптимальным и эффективным. 

Процесс преобразования всех поселений, входящих в состав Новгородского муниципального района, путем их объединения, преследует цель повышения эффективности решения актуальных вопросов местного значения, мобилизации кадровых ресурсов, сокращения сроков подготовки и принятия управленческих решений, обеспечения оперативности реакции власти на жизненные потребности населения. Образование единого муниципального округа повлечет за собой формирование единого бюджета. Объединенные средства можно будет направлять на решение не только острых проблем и первоочередных задач, но и на реализацию комплексных долгосрочных программ и планов (в том числе на условиях софинансирования из областного и федерального бюджетов), требующих больших финансовых ресурсов. В результате создания единого муниципального округа сохранятся все льготы для жителей сельских территорий (сельских населенных пунктов)

На территориях существующих сельских поселений   останутся территориальные отделы. Возглавлять территориальные отделы будут Главы территориальных отделов, назначаемые на должность Главой округа.

За территориальными отделами закреплены те же полномочия, что и были ранее у администраций городских и сельских поселений.

Работники территориальных отделов займутся непосредственно решением вопросов местного значения – проблемами жителей (вода, уличное освещение, благоустройство и т.д.) и не будут тратить время на разработку нормативно-правовой базы (постановлений, положений, программ, проектов решений Советов депутатов и т.д.)

Создание одноуровневой системы местного самоуправления значительно упрощает систему местного самоуправления и позволит:

сократить расходы на проведение выборных кампаний Глав и депутатов представительных органов, а также позволит исключить проблему подбора кандидатур на замещение депутатского мандата в поселениях;

сократить количество однотипных муниципальных нормативных правовых актов и соответственно расходы на их официальное опубликование.

У каждого территориального органа будет возможность участвовать в практиках инициативного бюджетирования.

           Далее идет ознакомление с проектом решения Совета депутатов поселения (проект прилагается).

	
	Председательствующий: Будут вопросы, предложения, замечания по вопросу преобразования муниципальных образований, входящих в состав территории Новгородского муниципального района Панковского, Пролетарского городских поселений, Савинского, Бронницкого, Трубичинского. Тёсово-Нетыльского, Ермолинского, Ракомского, Борковского, Лесновского сельских поселений, путем объединения всех поселений, входящих в состав Новгородского муниципального района с последующим наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа, с административным центром в городе Великий Новгород? 
Вопросов, предложений, замечаний нет.
 Подведя итог всему вышесказанному, предлагаю:

1. Одобрить инициативу преобразования муниципальных образований, входящих в состав территории Новгородского муниципального района.
Прошу всех проголосовать.

	
	Голосовали: "за" -58; "против"- 2; "воздержалось"-0.



	РЕШИЛИ:
	1.Одобрить инициативу о преобразовании муниципальных образований, входящих в состав территории Новгородского муниципального района: Панковского, Пролетарского городских поселений, Савинского, Бронницкого, Трубичинского. Тёсово-Нетыльского, Ермолинского, Ракомского, Борковского, Лесновского сельских поселений, путем объединения всех поселений, входящих в состав Новгородского муниципального района с последующим наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа, с административным центром в городе Великий Новгород.  

2. Поручить секретарю заседания Палагута Анне Сергеевне направить информацию о проведении публичных слушаний по вопросу преобразования муниципальных образований, входящих в состав территории Новгородского муниципального района: Панковского, Пролетарского городских поселений, Савинского, Бронницкого, Трубичинского. Тёсово-Нетыльского, Ермолинского, Ракомского, Борковского, Лесновского сельских поселений, путем объединения всех поселений, входящих в состав Новгородского муниципального района с последующим наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа, с административным центром в городе Великий Новгород в периодическом печатном издании муниципальной газете Администрации Борковского сельского поселения «Борковский вестник» на официальном сайте Администрации Борковского сельского поселения в сети «Интернет» и Совет депутатов Борковского сельского поселения.




	Председатель заседания
	                           С. А. Усова


	Секретарь
	А. С. Палагута


