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ПАМЯТКА НАСЕЛЕНИЮ

Правила поведения при лесном и торфяном пожаре.

Правила пожарной безопасности в лесах.

Существует несколько разновидностей пожаров, это лесной (низовой, верховой) и торфяной.

Низовой пожар чаще всего возникает в лиственных лесах, при этом высота пламени может дойти до 2 м, скорость распространения не превышает 1,5 км/ч.

Верховой пожар чаще случается в хвойных лесах, скорость его распространения в безветренную погоду достигает 3-4 км/ч, а в ветреную 25-30 км/ч и более.

Торфяной пожар в основном горит под землей, поэтому его очень трудно тушить, скорость его распространения крайне низкая, но температура внутри очага достаточно высокая.

В большинстве случаев лесные и торфяные пожары возникают из-за людской небрежности (преступной халатности), это около 90% от всех природных пожаров, причины этому: не затушенный костер, брошенный окурок,  неисправный глушитель транспортного средства, брошенная на природе стеклянная посуда, тлеющий патронный пыж, неконтролируемый отжиг прошлогодней травы и другое.

Наиболее пожароопасными периодами являются середина и конец весны - когда почва покрыта сухой травой и листвой,  летом и в начале осени при жаркой погоде и отсутствии осадков более недели.

Если Вы оказались вблизи очага пожара в лесу или на торфянике и у Вас нет возможности локализовать пожар своими силами, немедленно предупредите всех находящихся в близи людей о необходимости выхода из опасной зоны, выходить надо быстро перпендикулярно к направлению движения огня. Если невозможно уйти от пожара, войдите в водоем или лягте на землю накрывшись мокрой одеждой. При сильной задымленности дышать лучше возле земли, при этом рот и нос прикройте любой тканью сложенной в несколько слоев. При обнаружении торфяного пожара не подходите близко к кромке, существует большая опасность провалится.

В настоящее время много отдыхающих выезжает на природу. Для предотвращения возможного возникновения пожара, необходимо знать и соблюдать следующее: не разводить костры в хвойных молодняках, в местах с наличием сухой травы, на участках леса подвергшихся ветровалу, бурелому, на торфяных почвах, на лесосеках неочищенных от порубочных остатков.

Разводить костер нужно на открытых, специально оборудованных местах, окружив его минерализованной полосой не менее 0,5 м. По истечении необходимости костер должен быть залит водой или засыпан землей.

Не бросайте горящие спички и окурки, не курите и не пользуйтесь открытым огнем в близи легковоспламеняющихся жидкостях и материалах. Посещение лесов и торфяников с введением особого противопожарного режима – категорически запрещается, до его отмены.

Заметив начинающийся пожар в лесу или на торфянике, немедленно сообщите в администрацию сельского округа, лесничество, а также обязательно в 


Помните, что от Ваших действий по предотвращению пожаров зависит не только наша природа и фауна, но и безопасность людей, их здоровье и жизнь!!! 

ИНФОРМАЦИЯ

О результатах публичных слушаний по отчету исполнения Бюджета Борковского сельского поселения за 2015 год

            10 мая 2016 года в 14.00 в здании ДК д. Борки  состоялись публичные слушания по отчету исполнения  Бюджета Борковского сельского поселения за 2015 г.

На публичных слушаниях присутствовало 25  человек. В ходе публичных слушаний о внесении изменений и дополнений не поступало.

С протоколом публичных слушаний по отчету исполнения Бюджета Борковского  сельского поселения за 2015 год заинтересованные лица могут ознакомиться по адресу: Новгородский район д. Борки , ул. Заверяжская ,д.1 
ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

 «В Администрацию Борковского сельского поселения поступило заявление о предоставлении в аренду, сроком на 20 лет, земельного участка из земель населённых пунктов, основной вид разрешенного использования: личные подсобные хозяйства, расположенного по адресу: Россия, Новгородская область, Новгородский район, Борковское сельское поселение, д. Куканово, площадью 1650 кв.м (вх. №2010). Схема расположения земельного участка представлена.

В соответствии со статьей 39.18 Земельного Кодекса РФ, граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка для указанных целей, вправе в течение тридцати дней соответственно со дня опубликования и размещения извещения подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка по адресу: Новгородская область, Новгородский район, д.Борки, ул. Заверяжская, д.1. (Рабочее время: пн-птс 8:30 до 17:30

Перерыв на обед: с 13:00 до 14:00

Выходные дни: Суббота ,Воскресенье)

Если в указанный в настоящем извещении срок поступят заявления о намерении участвовать в аукционе, то предоставление будет проводиться на торгах (т.е. за плату)».
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Глава сельского поселения                                                    С.Г. Иванова

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

«В Администрацию Борковского сельского поселения поступило заявление о предоставлении в аренду, сроком на 20 лет, земельного участка из земель населённых пунктов, основной вид разрешенного использования: личные подсобные хозяйства, расположенного по адресу: Россия, Новгородская область, Новгородский район, Борковское сельское поселение, д.Большое Подсонье, площадью 1500 кв.м (вх. №2012). Схема расположения земельного участка представлена.

В соответствии со статьей 39.18 Земельного Кодекса РФ, граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка для указанных целей, вправе в течение тридцати дней соответственно со дня опубликования и размещения извещения подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка по адресу: Новгородская область, Новгородский район, д.Борки, ул.Заверяжская, д.1. (Рабочее время: пн-птс 8:30 до 17:30

Перерыв на обед: с 13:00 до 14:00

Выходные дни: Суббота,Воскресенье)

Если в указанный в настоящем извещении срок поступят заявления о намерении участвовать в аукционе, то предоставление будет проводиться на торгах (т.е. за плату)».
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Глава сельского поселения                                   С.Г. Иванова

     ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

В Администрацию Борковского сельского поселения поступило заявление о предоставлении в аренду, сроком на 20 лет, земельного участка расположенного по адресу: Россия, Новгородская область, Новгородский район, Борковское сельское поселение, д. Липицы, площадью 80 кв.м из земель населённых пунктов, с основным видом разрешенного использования: для ведения личного подсобного хозяйства, вспомогательным видом: хозяйственные постройки, строения для содержания домашнего скота и птицы (вх. № 1928). Схема расположения земельного участка представлена (приложение 1).

 В соответствии со статьей 39.18 Земельного Кодекса РФ, заявления о предоставлении вышеуказанного земельного участка принимаются в течение 30 дней с момента размещения настоящего извещения, по адресу: Новгородская область, Новгородский район, д.Борки, ул. Заверяжская, д. 1, контактные телефоны: 747-287,747-243.

     Если в указанный в настоящем извещении срок поступят ещё заявления о предоставлении земельного участка в аренду, то предоставление будет проводиться на торгах (т.е. за плату)». 

Глава сельского поселения                                                 С.Г. Иванова
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Российская Федерация

Новгородская область Новгородский район

Администрация Борковского сельского поселения

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 26.04.2016 №  51А                                                           
д. Борки

О публичных слушаниях по отчету

исполнения Бюджета Борковского

сельского поселения за 2015 год.

      В соответствии со статьей 28,52 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Порядком организации и проведения публичных слушаний на территории Борковского  сельского поселения, утвержденным решением Совета депутатов Борковского сельского поселения от 14.12.2005 № 7,Уставом Борковского  сельского поселения  

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Назначить публичные слушания по отчету исполнения Бюджета Борковского  сельского поселения за 2015 год на 10 мая 2016года в 14 часов 00 минут в здании ДК д. Борки по адресу: Новгородский район, д. Борки  ул. Заверяжская  д.1.

2. Назначить ведущего служащего-бухгалтера  Администрации Борковского сельского поселения Кизюрину Е.О. представителем Главы Борковского  сельского поселения на публичных слушаниях, указанных в пункте 1 настоящего постановления.

        3. Опубликовать настоящее решение в муниципальной газете «Борковский вестник» и разместить на официальном сайте Администрации Борковского сельского поселения в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: www.borkiadm.ru.

Глава Борковского

сельского поселения:                                                  С.Г.Иванова

	Учредитель – Совет депутатов Борковского сельского поселения

Издатель – Администрация Борковского сельского поселения



Газета учреждена Решением Совета депутатов Борковского сельского поселения от 12.07.2013г. №22.
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