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Внесены изменения в УПК РФ, исключающие двоякое толкование понятия "преступления, совершенные в сфере предпринимательской деятельности"

Подписан Федеральный закон от 24.03.2021 N 57-ФЗ "О внесении изменений в статьи 81.1 и 164 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации".

Федеральным законом от 2 августа 2019 года N 315-ФЗ было внесено изменение в часть первую.1 статьи 108 УПК РФ, раскрывающее понятие "преступления, совершенные в сфере предпринимательской деятельности" посредством замены его формулировкой "преступления, совершенные индивидуальным предпринимателем в связи с осуществлением им предпринимательской деятельности и (или) управлением принадлежащим ему имуществом, используемым в целях предпринимательской деятельности, либо если эти преступления совершены членом органа управления коммерческой организации в связи с осуществлением им полномочий по управлению организацией либо в связи с осуществлением коммерческой организацией предпринимательской или иной экономической деятельности".

При этом понятие "преступления, совершенные в сфере предпринимательской деятельности" продолжало использоваться в части первой статьи 81.1 УПК РФ, определяющей порядок признания предметов и документов вещественными доказательствами по уголовным делам о преступлениях в сфере экономики, и в части четвертой.1 статьи 164 УПК РФ, устанавливающей общие правила производства следственных действий по уголовным делам о преступлениях, предусмотренных теми же статьями особенной части УК РФ, которые указаны в части первой.1 статьи 108 УПК РФ.

Внесенными настоящим Федеральным законом изменениями содержание части первой статьи 81.1 и части четвертой.1 статьи 164 УПК РФ приведено в соответствие с частью первой.1 статьи 108 УПК РФ.

СПС «Консультант-Плюс», подготовила: старший помощник прокурора Новгородского района  Володина О.В.

Расширен перечень преступлений, предварительное следствие по которым производится следователями СК России

Подписан Федеральный закон от 24.03.2021 N 49-ФЗ "О внесении изменений в Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "О службе в органах принудительного исполнения Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации".

Указанный перечень дополнен преступлениями, совершенными сотрудниками органов принудительного исполнения РФ, а также преступлениями, совершенными в отношении указанных лиц в связи с их служебной деятельностью.

Также уточнено, что по уголовным делам об отдельных преступлениях, выявленных органами Федеральной службы безопасности, в совершении которых обвиняются сотрудники органов принудительного исполнения РФ, предварительное следствие может производиться следователями органов ФСБ России.

СПС «Консультант-Плюс», подготовила: старший помощник прокурора Новгородского района  Шаварина М.А.

Расширены полномочия Минэкономразвития России и Роспатента в области оценки патентоспособности изобретений или полезных моделей

Подписано Постановление Правительства РФ от 19.03.2021 N 418 "О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации".

Установлено, что Минэкономразвития России определяет, в числе прочего:

порядок проведения предварительного информационного поиска в отношении заявленного изобретения, проведения предварительной оценки патентоспособности, представления заявителю отчета о предварительном информационном поиске и заключения по результатам предварительной оценки патентоспособности в отношении заявленного изобретения, публикации отчетов о предварительном информационном поиске и об информационном поиске;

порядок проведения предварительного информационного поиска в отношении заявленной полезной модели, проведения предварительной оценки патентоспособности, представления заявителю отчета о предварительном информационном поиске и заключения по результатам предварительной оценки патентоспособности в отношении заявленной полезной модели;

состав сведений о заявке на выдачу патента на промышленный образец, публикуемых в официальном бюллетене Роспатента.

Роспатент, в свою очередь, осуществляет аккредитацию российской научной или образовательной организации в качестве организации, которая может проводить предварительный информационный поиск в отношении заявленных изобретений или полезных моделей и предварительную оценку их патентоспособности.

СПС «Консультант-Плюс», подготовила: старший помощник прокурора Новгородского района  Петрова А.А.

Уточнены Основы ценообразования в области обращения с твердыми коммунальными отходами

Подписано Постановление Правительства РФ от 18.03.2021 N 414
"О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации в области обращения с твердыми коммунальными отходами".

	
	


Предусмотрено, в том числе, что экономически обоснованный размер лизингового платежа определяется исходя из принципа возмещения лизингодателю расходов на амортизацию, налогов на имущество и других обязательных платежей лизингодателя, связанных с владением указанным имуществом, а также дохода лизингодателя, начисляемого в течение срока действия договора лизинга исходя из остаточной стоимости объекта и ставки процента, указанной в заключенном договоре, но не превышающей ключевую ставку Банка России, действующую на дату заключения договора лизинга, увеличенную на 4 процентных пункта.

Поправки внесены также, в том числе в:

Правила регулирования тарифов в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами, утвержденные Постановлением Правительства РФ от 30.05.2016 N 484;

Правила проведения торгов, по результатам которых формируются цены на услуги по транспортированию твердых коммунальных отходов для регионального оператора, утвержденные Постановлением Правительства РФ от 03.11.2016 N 1133;

Правила обращения с твердыми коммунальными отходами, утвержденные Постановлением Правительства РФ от 12.11.2016 N 1156.

СПС «Консультант-Плюс», подготовил: старший помощник прокурора Новгородского района  Устин А.А.

Минстрой России уполномочен устанавливать порядок признания многоквартирных домов находящимися в ограниченно работоспособном техническом состоянии

Подписано Постановление Правительства РФ от 19.03.2021 N 420 "О внесении изменения в Положение о Министерстве строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации".

Полномочие предусмотрено в целях реализации Федерального закона от 30.12.2020 N 494-ФЗ "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях обеспечения комплексного развития территорий".

СПС «Консультант-Плюс», подготовил: помощник прокурора Новгородского района  Жуков Н.В.

Установлены показатели средней рыночной стоимости 1 кв. метра общей площади жилого помещения по регионам на II квартал 2021 года

Приказ Минстроя России от 26.02.2021 N 94/пр "О показателях средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по субъектам Российской Федерации на II квартал 2021 года".

В частности, по г. Москве показатель составляет 122 636 рублей, по г. Санкт-Петербургу - 85 539 рублей, по Свердловской области - 55 594 рубля.

Показатели подлежат применению федеральными органами исполнительной власти, органами власти регионов для расчета размеров социальных выплат для всех категорий граждан, которым указанные социальные выплаты предоставляются на приобретение (строительство) жилых помещений за счет средств федерального бюджета.

СПС «Консультант-Плюс», подготовила: помощник прокурора Новгородского района  Яковлева Д.А.

Уточнен перечень документов, представляемых гражданами в ПФР в целях рассмотрения заявления о распоряжении средствами материнского (семейного) капитала на улучшение жилищных условий

Подписано Постановление Правления ПФ РФ от 11.01.2021 N 3п «О внесении изменений в Административный регламент предоставления Пенсионным фондом Российской Федерации и его территориальными органами государственной услуги по рассмотрению заявления о распоряжении средствами (частью средств) материнского (семейного) капитала, утвержденный постановлением Правления Пенсионного фонда Российской Федерации от 24 июня 2019 г. N 364п».

Установлено, что в случае направления средств (части средств) материнского (семейного) капитала в счет уплаты цены договора участия в долевом строительстве (договора об уступке прав требований по договору участия в долевом строительстве) представляются сведения из договора участия в долевом строительстве (договора об уступке прав требований по договору участия в долевом строительстве), прошедшего государственную регистрацию в порядке, установленном Федеральным законом от 13 июля 2015 г. N 218-ФЗ "О государственной регистрации недвижимости".

В случае направления средств (части средств) материнского (семейного) капитала в качестве платежа в счет уплаты вступительного взноса и (или) паевого взноса в жилищный, жилищно-строительный, жилищный накопительный кооператив представляются сведения о жилищном, жилищно-строительном и жилищном накопительном кооперативах (наименование, основной государственный регистрационный номер, идентификационный номер).

СПС «Консультант-Плюс», подготовила: помощник прокурора Новгородского района  Скирмантас А.А.

Скорректированы условия предоставления займов членам СРО в сфере строительства

Подписано Постановление Правительства РФ от 20.03.2021 N 423 "О внесении изменений в Положение об отдельных условиях предоставления займов членам саморегулируемых организаций и порядке осуществления контроля за использованием средств, предоставленных по таким займам".

Дополнен перечень направлений, в целях которых могут предоставляться займы членам СРО.

Так, в частности, заем теперь может быть предоставлен также на уплату в отношении работников члена СРО НДФЛ и страховых взносов; уплату обеспечения заявки на участие в закупке работ в целях заключения договора подряда; приобретение электронных вычислительных машин и типовых программ для них, обеспечивающих формирование и ведение информационной модели объекта капитального строительства.

Отдельные уточнения коснулись также требований к членам саморегулируемой организации, при соответствии которым может предоставляться заем.

Предусмотрено, в частности, что член саморегулируемой организации не должен иметь задолженности по выплате заработной платы по состоянию на 1-е число месяца, предшествующего месяцу, в котором подается заявка на получение займа (ранее - на 1 апреля 2020).

СПС «Консультант-Плюс», подготовила: помощник прокурора Новгородского района  Кондратович А.А.

С 1 апреля вводится в действие новый регламент МВД России, устанавливающий порядок сдачи экзаменов на получение водительских удостоверений

Подписан Приказ МВД России от 20.02.2021 N 80 "Об утверждении Административного регламента Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по проведению экзаменов на право управления транспортными средствами и выдаче водительских удостоверений".

Административный регламент определяет сроки и последовательность процедур (действий), связанных с проведением экзаменов на предоставление специального права на управление транспортными средствами соответствующих категорий и входящих в них подкатегорий, выдачей российских национальных и международных водительских удостоверений, их обменом и прочее, а также порядок взаимодействия подразделений ГИБДД с федеральными органами исполнительной власти, иными заинтересованными органами (в том числе, иностранных государств) и организациями при предоставлении государственной услуги.

Регламент включает в себя ряд новаций, в частности:

не будет проводиться проверка первоначальных навыков управления транспортным средством на закрытых площадках в формате отдельного экзамена. Оценка управления транспортным средством будет осуществляться в условиях реального дорожного движения. Данное требование распространяется на водителей грузовых и легковых автомобилей, автобусов и составов транспортных средств. Практический экзамен для водителей мототранспортных средств будет проводиться на прежних условиях;

ошибки и нарушения разделены на подгруппы по одному, двум или трем штрафным баллам в зависимости от степени влияния на безопасность движения. Грубыми ошибками, при совершении которых экзамен сразу прекратиться, будут являться, к примеру, непристегнутый ремень или использование во время движения мобильного телефона;

реализована возможность присутствия наблюдателей в автомобиле во время проведения экзамена. Наблюдателями могут быть другие кандидаты в водители, представители общественных организаций и автошкол;

предусматривается процедура передачи заявления и сканов документов в электронном виде при оформлении удостоверения через МФЦ;

упрощается процедура подачи заявления, которое будет заполняться сотрудником экзаменационного подразделения с помощью информационных ресурсов ГИБДД.

Признаются утратившими силу пункт 1 приказа МВД России от 20 октября 2015 г. N 995, которым утвержден административный регламент, регулирующий аналогичные правоотношения, а также приказ МВД России от 6 сентября 2017 г. N 707 "О внесении изменений в нормативные правовые акты МВД России по вопросам регистрационно-экзаменационной деятельности".

Настоящий приказ вступает в силу с 1 апреля 2021 года.

СПС «Консультант-Плюс», подготовила: помощник прокурора Новгородского района  Шабанова А.В.

С 1 августа 2021 года диссертация на соискание ученой степени доктора наук может быть оформлена в виде научного доклада, подготовленного на основе ранее опубликованных работ

Подписано Постановление Правительства РФ от 20.03.2021 N 426 "О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации и признании утратившим силу постановления Правительства Российской Федерации от 26 мая 2020 г. N 751".

Установлено, что диссертация на соискание ученой степени доктора наук может быть оформлена в виде научного доклада, подготовленного на основе совокупности ранее опубликованных соискателем работ по соответствующей отрасли науки, имеющих большое значение для науки, техники и технологий. Диссертация в виде научного доклада представляет собой краткое обобщенное изложение результатов проведенных соискателем ученой степени исследований и разработок, известных широкому кругу специалистов. Определены требования, в том числе к количеству публикаций, в которых излагаются основные научные результаты диссертации на соискание ученой степени доктора наук, оформленной в виде научного доклада.

Регламентированы особенности проведения заседания диссертационного совета в удаленном интерактивном режиме.

Кроме того, уточнено Положение о Высшей аттестационной комиссии при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации, утвержденное Постановлением Правительства РФ от 26.03.2016 N 237.

Признано утратившим силу Постановление Правительства РФ от 26.05.2020 N 751 "Об особенностях проведения заседаний советов по защите диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук в период проведения мероприятий, направленных на предотвращение распространения новой коронавирусной инфекции на территории Российской Федерации".

Постановление вступает в силу с 1 августа 2021 г.

СПС «Консультант-Плюс», подготовила: помощник прокурора Новгородского района  Антонюк К.А.

«Новгородская транспортная прокуратура приняла меры к устранению нарушений  на опасном производственном объекте

 на станции Малая Вишера»

Новгородская транспортная прокуратура  провела проверку исполнения законодательства о промышленной безопасности опасных производственных объектов при эксплуатации  Октябрьской дирекцией по тепловодоснабжению Центральной дирекции по тепловодоснабжению – филиала ОАО «РЖД» сети газопровода котельной на железнодорожной станции Малая Вишера в части фактического устранения допущенных на данном объекте нарушений. Котельная осуществляет теплоснабжение объектов железнодорожного транспорта и  жилых домов г. Малая Вишера Новгородской области.

Установлено, что ОАО «РЖД» до настоящего времени свидетельство о внесении опасного производственного объекта в соответствующий государственный реестр не получено, лицензия на право осуществления деятельности по эксплуатации взрывопожароопасных и химически опасных производственных объектов у юридического лица для указанной  сети газопотребления не оформлена. Эксплуатация котельной в период отопительного сезона 2020 – 2021 года  при отсутствии указанных разрешительных документов не прекращена.

В этой связи Новгородским транспортным прокурором в Мещанский районный суд г. Москвы направлено исковое заявление об обязании ОАО «РЖД» обеспечить безопасную эксплуатацию опасного производственного объекта – сети газопровода котельной на станции Малая Вишера.

Ход его  рассмотрения  и реального устранения нарушений закона контролируется.

«Новгородская транспортная прокуратура выявила нарушения лицензионных требований при осуществлении деятельности по добыче подземных вод »

Новгородская транспортная прокуратура  провела проверку исполнения  законодательства в сфере охраны и использования недр при осуществлении Октябрьской дирекцией по тепловодоснабжению Центральной дирекции по тепловодоснабжению – филиала ОАО «РЖД» деятельности по добыче подземных вод в соответствии с предоставленной лицензией на железнодорожных станциях Угловка, Едрово и Добывалово.

Установлено, что указанным структурным подразделением ОАО «РЖД» выполнение лицензионных условий не обеспечено, забор воды из артезианских скважин ведется без своевременного составления необходимой отчетности, надлежащий учет объема забора водных ресурсов не ведется, требования к зоне санитарной охраны скважины на станции Угловка не соблюдены.

В этой связи Новгородским транспортным прокурором  в отношении должностного лица должного лица Октябрьской дирекции по тепловодоснабжению возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 2 ст. 7.3 КоАП РФ (пользование недрами с нарушение условий, предусмотренных лицензией),  внесено представление. 


Ход рассмотрения актов прокурорского реагирования и устранения нарушений находится на контроле прокуратуры.

«Новгородская транспортная прокуратура приняла меры к обеспечению антитеррористической защищенности плотины»

Новгородская транспортная прокуратура  провела проверку исполнения Октябрьской дирекцией по тепловодоснабжению Центральной дирекции по тепловодоснабжению – филиала ОАО «РЖД» законодательства о защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, регламентирующего вопросы обеспечения безопасности гидротехнических сооружений.

Установлено, что принадлежащая ОАО «РЖД» плотина на реке Кересть в г. Чудово Новгородской области находится в разрушенном состоянии, по своему назначению не эксплуатируется. При этом Октябрьской дирекцией по тепловодоснабжению меры к ее консервации или ликвидации не приняты, декларация безопасности не составлена, доступ посторонних лиц к объекту не ограничен.

В этой связи Новгородским транспортным прокурором начальнику Октябрьской дирекции по тепловодоснабжению внесено представление.

Ход его  рассмотрения  и реального устранения нарушений закона контролируется.

Ужесточена административная ответственность за отдельные нарушения требований пожарной безопасности

Федеральным законом от 09.03.2021 № 36-ФЗ в 
Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях внесены изменения в статью 20.4, предусматривающей административную ответственность за нарушения требований пожарной безопасности.
Положения вышеуказанной статьи дополнены частью 2.1, согласно которой повторное нарушение требований пожарной безопасности, если оно совершено на объекте защиты, отнесенном к категории чрезвычайно высокого, высокого или значительного риска и выражается в необеспечении работоспособности или исправности источников противопожарного водоснабжения, электроустановок, электрооборудования, автоматических или автономных установок пожаротушения, систем пожарной сигнализации, технических средств оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре или систем противодымной защиты либо в несоответствии эвакуационных путей и эвакуационных выходов требованиям пожарной безопасности, повлечет за собой наложение административного штрафа: на граждан - в размере от трех тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц - от пятнадцати тысяч до двадцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до тридцати суток; на юридических лиц - от двухсот тысяч до четырехсот тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до тридцати суток.
Кроме того, изменена санкция части 6 данной статьи, в соответствии с которой в случае нарушения требований пожарной безопасности, повлекшее возникновение пожара и уничтожение или повреждение чужого имущества либо причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью человека, деятельность лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, а также юридических лиц, может быть приостановлена на срок до тридцати суток.

Указанные изменения вступили в законную силу 20.03.2021.
С 1 сентября 2021 года вводятся в действие новые правила перевозки животных железнодорожным транспортом

Приказом Министерства транспорта Российской Федерации от 19.10.2020 № 427 утверждены Правила перевозки железнодорожным транспортом животных (далее – Правила).

Данные Правила устанавливают порядок и условия перевозок животных в международном сообщении и в прямом железнодорожном сообщении.

При перевозке в международном сообщении животных, попадающих под действие Конвенции о международной торговле видами дикой фауны и флоры, находящимися под угрозой исчезновения, от 03.03.1973, требуется разрешение Административного органа Конвенции о международной торговле видами дикой фауны и флоры, находящимися под угрозой исчезновения, государства - экспортера или компетентного органа государства - экспортера, если государство - экспортер не является участником Конвенции о международной торговле видами дикой фауны и флоры, находящимися под угрозой исчезновения.

При ввозе животных на территорию Российской Федерации, транзите животных по территории Российской Федерации перевозка должна сопровождаться ветеринарным сертификатом.

В соответствии с положениями Правил на перевозку животных в прямом железнодорожном сообщении грузоотправителем должна оформляться транспортная железнодорожная накладная. При перевозке животных по территории Российской Федерации грузоотправитель должен оформить ветеринарные сопроводительные документы.

Грузоотправитель обязан обеспечить перевозимых животных безопасными для здоровья животных и окружающей среды кормами, емкостями для запаса воды, а также подстилкой на весь путь следования, с учетом установленных сроков перевозки и двухдневного запаса.

Перевозчик и проводник должны обеспечить запас воды, уборку пространства во время стоянок поезда.

Перевозка всех животных должна будет осуществляться в специальных вагонах и крытых составах, а мелких животных можно перевозить в клетках или ящиках в несколько ярусов.

О прибытии вагонов с животными на железнодорожную станцию назначения под выгрузку перевозчик в течение 2 часов уведомляет грузополучателя и должностное лицо федерального органа исполнительной власти в области ветеринарного надзора.
Новые Правила применяются с 01.09.2021 и будут действовать до 01.09.2027.

Изменен порядок заполнения пассажирской таможенной декларации при таможенном декларировании товаров для личного пользования физических лиц, не достигших 16-летнего возраста

Решением Коллегии Евразийской экономической комиссии от 12.01.2021  № 3 «О внесении изменений в Порядок заполнения пассажирской таможенной декларации и совершения таможенных операций, связанных с изменением (дополнением) сведений, заявленных в пассажирской таможенной декларации» определено, что при таможенном декларировании товаров физических лиц, не достигших 16-летнего возраста, лицом, их сопровождающим, в том числе, руководителем группы таких лиц или представителем перевозчика при организованном выезде (въезде) без сопровождения родителей, усыновителей, опекунов или попечителей, иных лиц (с разбивкой по каждому физическому лицу) опись товаров составляется в произвольной форме с указанием следующей информации:

фамилии, имени, отчества (при наличии) физического лица, не достигшего 16-летнего возраста;

сведений о документе, удостоверяющем личность физического лица, не достигшего 16-летнего возраста (при наличии);

наименования товара (категорий товаров) и его (их) описания (идентификационного номера (при наличии), товарного знака, материала, из которого изготовлен товар, цвета и т.п.);

количества товаров (с учетом фактически перемещаемой первичной упаковки, которая неотделима от товара до его потребления и (или) в которой товар представляется для розничной продажи) в килограммах и (или) дополнительных единицах измерения (литрах, штуках);

стоимости товаров (в валюте государства-члена, евро или долларах США);

наименований, дат и номеров документа, подтверждающего соблюдение условий ввоза товаров с освобождением от уплаты таможенных пошлин, налогов, и (или) документа, подтверждающего соблюдение ограничений, а также наименования органа, выдавшего соответствующий документ;

фамилии, имени, отчества (при наличии) и подписи декларанта, работника таможенного представителя или лица, действующего от имени и по поручению декларанта.

При таможенном декларировании товаров физических лиц, не достигших 16-летнего возраста, в реквизитах структуры пассажирской таможенной декларации в виде электронного документа, соответствующих графе 4 пассажирской таможенной декларации в виде документа на бумажном носителе, указываются с разбивкой по каждому физическому лицу, не достигшему 16-летнего возраста, следующие сведения:

фамилии, имени, отчества (при наличии) физического лица, не достигшего 16-летнего возраста;

наименования товара (категорий товаров) и его (их) описания (идентификационного номера (при наличии), товарного знака, материала, из которого изготовлен товар, цвета и т.п.);

количества товаров (с учетом фактически перемещаемой первичной упаковки, которая неотделима от товара до его потребления и (или) в которой товар представляется для розничной продажи) в килограммах и (или) дополнительных единицах измерения (литрах, штуках);
сведения о документе, удостоверяющем личность (при наличии);

стоимость товаров (в валюте государства-члена, евро или долларах США) и код валюты в соответствии с классификатором валют;

код документа в соответствии с классификатором видов документов и сведений, даты и номера документа, подтверждающего соблюдение условий ввоза товаров с освобождением от уплаты таможенных пошлин, налогов, и (или) документа, подтверждающего соблюдение ограничений, а также наименование органа, выдавшего соответствующий документ.
Данные изменения вступают в силу по истечении 30 календарных дней с даты их  официального опубликования.
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Российская Федерация

Новгородская область Новгородский район

АДМИНИСТРАЦИЯ БОРКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Р А С П О Р Я Ж Е Н И Е

от 23.03.2021  №  20-рг

д. Борки

Об утверждении состава комиссии по осуществлению закупок товаров, услуг для обеспечения муниципальных нужд 

Борковского сельского поселения

В соответствии с ч.2 ст.38 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Уставом Борковского сельского поселения:

1. Утвердить состав комиссии по осуществлению закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Борковского сельского поселения в следующем составе:

-Председатель комиссии  - Глава Администрации Борковского сельского поселения Усова Светлана Анатольевна;

-Секретарь комиссии – заместитель Главы Администрации Борковского сельского поселения Яковлева Марина Владимировна;

Члены комиссии:

-Гусева Наталья Алексеевна – главный служащий-бухгалтер;

-Кондакова Светлана Николаевна – главный специалист Администрации Борковского сельского поселения.

2.Отменить распоряжение № 50-рг от 29.10.2020 г. «Об  утверждении состава комиссии по осуществлению закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Борковского сельского поселения»

3. Опубликовать настоящее распоряжение в периодическом печатном издании «Борковский вестник» и разместить на официальном сайте Администрации Борковского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: www.borkiadm.ru. 

Глава Администрации 

Борковского сельского поселения                                                             С.А.Усова

Российская Федерация

Новгородская область Новгородский район

Администрация Борковского сельского поселения

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 01.04.2021 № 22- рг

д. Борки

О конкурсе на замещение 

вакантной должности

В соответствии с решением Совета депутатов Борковского сельского поселения от 30.06.2014 № 36 «Об утверждении Положения о порядке проведения конкурса на замещение должности муниципальной службы в Администрации Борковского сельского поселения»:

1. Объявить конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы по «ведущей» группе должностей – заместитель Главы Администрации Борковского сельского поселения.

2. Создать конкурсную комиссию на замещение вакантной должности муниципальной службы в Администрации Борковского сельского поселения и утвердить ее состав согласно Приложению 1 к настоящему распоряжению.

3. В срок до 01 мая 2021 года разработать перечень из 50-ти теоретических вопросов, связанных с замещением должности муниципальной службы в органе местного самоуправления.

4. Опубликовать настоящее распоряжение в периодическом печатном издании «Борковский вестник» и разместить на официальном сайте Администрации Борковского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу:www.borkiadm.ru.
Глава Администрации

Борковского сельского поселения



                    С.А.Усова












Приложение 1

                                  к распоряжению от 01.04.2021 № 22-рг

СОСТАВ

конкурсной комиссии на замещение вакантной должности

муниципальной службы

Председатель комиссии

Глава Борковского сельского поселения


Усова С.А.

Заместитель председателя комиссии

Главный служащий-бухгалтер Администрации


Борковского сельского поселения



Гусева Н.А.

Секретарь комиссии

Служащий 1 категории Администрации

Борковского сельского поселения



Карпина Л.П.

Члены комиссии:

Представители организаций, приглашаемые

Главой Борковского сельского поселения

в качестве независимых экспертов

(по согласованию)






2 человека
Российская Федерация

Новгородская область Новгородский район

Администрация Борковского сельского поселения

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 08.04.2021 № 52

д. Борки

О внесении изменений в постановление от 16.02.2016 № 14 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Оформление архивных справок, копий архивных документов, копий нормативно-правовых актов органов местного самоуправления Борковского сельского поселения»
В соответствии с Федеральным законом от 30.12.2020 № 509-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»,

Администрация Борковского сельского поселения

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести изменения в Административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Оформление архивных справок, копий архивных документов, копий нормативно-правовых актов органов местного самоуправления Борковского сельского поселения», утвержденный постановлением Администрации Борковского сельского поселения от 16.02.2016 № 14 (далее по тексту – Административный регламент):
1.1. В пункте 1.3 Административного регламента текст «Заявителями, имеющими право на получение муниципальной услуги являются юридические и физические лица» изменить на текст следующего содержания:

«Заявителем на предоставление муниципальной услуги является физическое или юридическое лицо (за исключением государственных органов и их территориальных органов, органов государственных внебюджетных фондов и их территориальных органов, органов местного самоуправления), обратившиеся в орган, предоставляющий муниципальную услугу, либо в организации, указанные в частях 2 и 3 статьи 1 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ (далее - № 210-ФЗ), либо к уполномоченным в соответствии с законодательством Российской Федерации экспертам, указанным в части 2 статьи 1 № 210-ФЗ, или многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (далее - МФЦ) с запросом о предоставлении муниципальной услуги, в том числе в порядке, установленном статьей 15.1 № 210-ФЗ, выраженным в устной, письменной или электронной форме.»
1.2. Подпункт 2.7.2 Административного регламента изложить в следующей редакции:

«2.7.2. Предоставление документов лицом, неуполномоченным в установленном порядке на подачу документов.».

1.3. Подпункт 2.7.3 Административного регламента изложить в следующей редакции:

«2.7.3. Запрещено требовать от заявителя:

1) представления документов и информации или осуществления действий, представление или осуществление которых не предусмотрено нормативными правовыми актами, регулирующими отношения, возникающие в связи с предоставлением муниципальной услуги;

2) представления документов и информации, которые находятся в распоряжении органа, предоставляющего муниципальную услугу, иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, участвующих в предоставлении предусмотренных частью 1 статьи 1 № 210-ФЗ государственных и муниципальных услуг, в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, муниципальными правовыми актами, за исключением документов, включенных в определенный частью 6 ст. 7 № 210-ФЗ перечень документов. Заявитель вправе представить указанные документы и информацию в органы, предоставляющие государственные услуги, и органы, предоставляющие муниципальные услуги, по собственной инициативе;

3) осуществления действий, в том числе согласований, необходимых для получения муниципальной услуги и связанных с обращением в иные государственные органы, органы местного самоуправления, организации, за исключением получения услуг и получения документов и информации, предоставляемых в результате предоставления таких услуг, включенных в перечни, указанные в части 1 статьи 9 № 210-ФЗ;

4) представления документов и информации, отсутствие и (или) недостоверность которых не указывались при первоначальном отказе в приеме документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, либо в предоставлении муниципальной услуги, за исключением следующих случаев:

а) изменение требований нормативных правовых актов, касающихся предоставления муниципальной услуги, после первоначальной подачи заявления о предоставлении муниципальной услуги;

б) наличие ошибок в заявлении о предоставлении муниципальной услуги и документах, поданных заявителем после первоначального отказа в приеме документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, либо в предоставлении муниципальной услуги и не включенных в представленный ранее комплект документов;

в) истечение срока действия документов или изменение информации после первоначального отказа в приеме документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, либо в предоставлении муниципальной услуги;

г) выявление документально подтвержденного факта (признаков) ошибочного или противоправного действия (бездействия) должностного лица органа, предоставляющего муниципальную услугу, муниципального служащего, работника МФЦ при первоначальном отказе в приеме документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, либо в предоставлении муниципальной услуги, о чем в письменном виде за подписью руководителя органа, предоставляющего муниципальную услугу, руководителя МФЦ при первоначальном отказе в приеме документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, уведомляется заявитель, а также приносятся извинения за доставленные неудобства;
5) предоставления на бумажном носителе документов и информации, электронные образы которых ранее были заверены усиленной квалифицированной подписью уполномоченного должностного лица МФЦ в соответствии с пунктом 7.2 части 1 статьи 16 № 210-ФЗ, за исключением случаев, если нанесение отметок на такие документы либо их изъятие является необходимым условием предоставления муниципальной услуги, и иных случаев, установленных федеральными законами.».

1.4. Пункт 2.15 Административного регламента изложить в следующей редакции:

«2.15. Заявители в целях получения муниципальной услуги обращаются в орган, предоставляющий муниципальную услугу, непосредственно или через МФЦ. В электронной форме муниципальная услуга предоставляется способами, предусмотренными частью 2 статьи 19 № 210-ФЗ, с использованием единого портала государственных и муниципальных услуг, регионального портала государственных и муниципальных услуг, официальных сайтов указанных органов в соответствии с нормативными правовыми актами, устанавливающими порядок предоставления государственных и муниципальных услуг.».

1.5. Дополнить Административный регламент пунктами 2.16, 2.17, 2.18, 2.19 следующего содержания:

«2.16. Предоставление муниципальной услуги в иных коммерческих и некоммерческих организациях не предусмотрено.

2.17. Для обработки органом, предоставляющим муниципальную услугу, организациям, участвующими в предоставлении муниципальной услуги, персональных данных в целях предоставления персональных данных заявителя, имеющихся в распоряжении таких органов или организаций, в орган, предоставляющий муниципальную услугу, либо подведомственную органу местного самоуправления организацию, участвующую в предоставлении предусмотренных частью 1 статьи 1 № 210-ФЗ государственных и муниципальных услуг, либо МФЦ на основании межведомственных запросов таких органов или организаций для предоставления муниципальной услуги по запросу о предоставлении муниципальной услуги, а также для обработки персональных данных при исполнении МФЦ функций в соответствии со статьей 16 № 210-ФЗ и при регистрации субъекта персональных данных на едином портале государственных и муниципальных услуг и на региональном портале государственных и муниципальных услуг не требуется получение согласия заявителя как субъекта персональных данных в соответствии с требованиями статьи 6 Федерального закона от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных».

2.18. Орган, предоставляющий муниципальную услугу, организации, участвующие в предоставлении предусмотренных частью 1 статьи 1 № 210-ФЗ государственных и муниципальных услуг, МФЦ, организации, указанные в части 1.1 статьи 16 № 210-ФЗ, организации и уполномоченные в соответствии с законодательством Российской Федерации эксперты, предоставляющие услуги, являющиеся необходимыми и обязательными для предоставления государственных и муниципальных услуг, а также работники указанных органов и организаций обязаны соблюдать конфиденциальность ставшей известной им в связи с осуществлением деятельности по предоставлению муниципальной услуги, информации, которая связана с правами и законными интересами заявителя или третьих лиц. В случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, представление информации, доступ к которой ограничен федеральными законами, в орган, предоставляющий муниципальную услугу, в организацию либо уполномоченному в соответствии с законодательством Российской Федерации эксперту, участвующим в предоставлении государственных и муниципальных услуг, предусмотренных частью 1 статьи 1 № 210-ФЗ, на основании межведомственных запросов, в МФЦ либо в организацию, указанную в части 1.1 статьи 16 № 210-ФЗ, может осуществляться с согласия заявителя либо иного обладателя такой информации. Заявитель при обращении за предоставлением муниципальной услуги подтверждает факт получения указанного согласия в форме, предусмотренной законодательством Российской Федерации, в том числе путем представления документа, подтверждающего факт получения указанного согласия, на бумажном носителе или в форме электронного документа.».

2.19. Предоставление муниципальной услуги в упреждающем (проактивном) режиме не осуществляется.».

1.6. Раздел 3 Административного регламента дополнить текстом следующего содержания:

«3.2. Варианты предоставления муниципальной услуги.

1) Заявителю в качестве результата предоставления муниципальной услуги обеспечивается по его выбору возможность получения:

а) электронного документа, подписанного уполномоченным должностным лицом с использованием усиленной квалифицированной электронной подписи;

б) документа на бумажном носителе, подтверждающего содержание электронного документа, направленного Уполномоченным органом, в МФЦ;

в) информации из государственных информационных систем в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации.

2) Заявителю обеспечивается возможность выбрать вариант получения результата предоставления муниципальной услуги в форме электронного документа, подписанного уполномоченным должностным лицом с использованием усиленной квалифицированной электронной подписи, независимо от формы или способа обращения за услугой.

Возможность получения результата предоставления услуги в форме электронного документа или документа на бумажном носителе обеспечивается заявителю в течение срока действия результата предоставления муниципальной услуги.

3) Заявителю обеспечивается доступ к результату предоставления муниципальной услуги, полученному в форме электронного документа, на едином портале государственных и муниципальных услуг, на региональном портале государственных и муниципальных услуг или официальных сайтах (в том числе в едином личном кабинете) в течение срока, установленного законодательством Российской Федерации. Заявителю предоставляется возможность сохранения электронного документа, являющегося результатом предоставления услуги и подписанного уполномоченным должностным лицом с использованием усиленной квалифицированной электронной подписи, на своих технических средствах, а также возможность направления такого электронного документа в иные органы (организации).

4) Уведомление о завершении выполнения Уполномоченным органом предусмотренных настоящими требованиями действий направляется заявителю в срок, не превышающий одного рабочего дня после завершения соответствующего действия, на адрес электронной почты или с использованием средств единого портала, регионального портала услуг или официального сайта в единый личный кабинет по выбору заявителя.

5) При предоставлении услуги в электронной форме заявителю направляется:

а) уведомление о записи на прием в Уполномоченный орган или МФЦ, содержащее сведения о дате, времени и месте приема;

б) уведомление о приеме и регистрации запроса и иных документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, содержащее сведения о факте приема запроса и документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, и начале процедуры предоставления муниципальной услуги, а также сведения о дате и времени окончания предоставления муниципальной услуги либо мотивированный отказ в приеме запроса и иных документов, необходимых для предоставления услуги;

в) уведомление о результатах рассмотрения документов, необходимых для предоставления услуги, содержащее сведения о принятии положительного решения о предоставлении муниципальной услуги и возможности получить результат предоставления услуги либо мотивированный отказ в предоставлении услуги.

3.3. Порядок предоставления муниципальной услуги отдельным категориям заявителей, объединенных общими признаками.

Категории заявителей, объединенные общими признаками, отсутствуют.».

2. Опубликовать настоящее постановление в периодическом печатном издании «Борковский вестник» и разместить на официальном сайте Администрации Борковского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: www.borkiadm.ru.
Глава Борковского сельского поселения
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